Genre du véhicule - Marque de fabrique Type Fiche d'hamalogation No

85) Motocycla HONDA L 600 . . (PDO3) *) CH 6373 20

Construttour HONDA MOTOR €O, LTD., Tokyo / Japon

Identihcation sur la plaguetia du constructaur - "PDO3N #) Modéleas XL 600 R = réservoir de carburant de 12 litres
numéso du cadre "PD0Smransnss" XL 600 L = régervoir de carburant de 20 litres

Paquatis du constructeur® - 17avant, sur téte de direction

Numar du cadre 4 droite, sur t8te de-direction

Numta-ATGE 00 01011

ldenutication du motewr  "EDOIE" devant le No du motesur, b gauche, latéralement sur la partie inférieure du blo¢-moteur

Importateur : HONDA (SUISSE) SA, 16, chemin Vole Creuse, 1211 Cendve 20

Construction du vihiculs Motaur

Nombra @ essisus/preous 2/2 Z Marque - EHOWDA Type ____i______PDO

Fran tous avant hydraulique, 1 disque, ajours Construction . monoblos  remps

Fren rous armbs mécanique, A expansion interne Carburant B Positio ms

Sibge tongueur/genrs 020 D avec polgnée 3 1'arridre Refroidissement 81T Crindres . 1

Suppoart . latérale  +} Albsage/Coursae 100 / 73 Cylindrée - .?.__._._.89

Uthsation avec side-car - = Cv-tmpdt . 3,0 Dépar Il .C_____

Indicateur da nitesta En/h Puissance sn kW ____............._52'5 DIN A min-1 __._,__.500

Rétronseur 1/ & gauche Couplemachim - SL,Q . __ _ amin 5000 -

Antivel - verrou au guidon combiné avec sarrure contact  Sienc 1 = EMMG2EMKF] ou HMMGIEMKFTK

Réservaie carburant 1/ 12 litres ou 20 litres, tdle d'acier

Equip t spécial = Vmax 155 Vman

Dimensiong Poids avant - armbre - total :

Longueur 2180 Haut 1235 Poids & vids 15 80 155

Largaur 865 Empattement - 2420 Répartition chargs 00 110 140

Nombra de places 2 Voie e 105 130 295

Equipsment - §) Poids garantis 336

Chignataurs AY STANLEY 1400 CH 1 0469 Dimens, des preus 2200 = 21 5,10 = 17

Cugnoteurs AR - STANLEY 1403 CH 1 0470 Pry/bars . 4 /1,75 4/1,15

Catadioptrs - 1 (E) Charge 162 240

Puissance géndratnce = pour Vmax 160 160

Avartisssur MITSUBA_CH 2004 ou d'sutres modales homaloguis Jantes 1.60 x 21 2,50 x 17

Emissions du bruit Au passage - | Masura b Farrdt RAsmarques Emissions des gaz | Emissions en g/km Ralenti - Rumdrg-ATGE

BLaswtessesfi-e aB/A aBfA min-1 déchappsment o HC. N0, [t mma |Cw

m5 2,60 84,0 71,0 4875 m5 16,58( 0,64 3,6 1360 |00 01011



indications pour le permis da circutetion

[Code}

Genre du vahiculs Motocycle
Marque de fabrique HONDA
XL 600, .

Type

Homologeton N0 CH 6373_20

Cantossenis
Nombre de places -

Poids A vide s
Charge utils P —
Poids total 336
Carburant _B_____.___
Cytindrée 5,89 0000
CV-impét Ho

! . moditicatl conditions spécisies et inscriptions dens le permis de circulation
1 latérale remontant automatiquement avec patte de rappel {admis selon décision de 1'OFP du 12.01.78).

a

+) DBéguille

§) Equipement.: prolongements des pare-bous avant et arridre exigéa,

N

. Lisu ot date de 'homologation Gendve, 12.01.84

Sta.

Remplaca la fiche &homologation du 12,01,84
05,03.97 - variante silencieux - Ad

Service fédéral d"homologetion



Service fédéra!l d'homologation

65) Motocycle - | HONDA XL 600 . (PDO3) | CE 6373 20

Fiche complémentaire concernant les émissions : I.

Complément du 07.01.85 & Berne - Ad

3 partir du No du cadre : PDO3 - 5100001 (millésime 1985)
- diversesmodifications au moteur
{culasse, compression, carburateur, silencieux, allumage etc.)
(Igentification et puissance inchangdes) ‘
- nouvelle mesure du bruit et des gaz d'échappement.

Emissions voir au verso




Emissions du bruit
(E) Type du moteur

FD O3 B

" | Emissions des gaz
{E} Type du motsur

FD O3B

Emissions de fumée
{E) Type du moteur

(F) Boite de vilesse

m5

(F} Beite de vitesse

nb

(O) selcn OCE annexs 3

b= a
b= a
b= a

{S) Bacharach

min-1
min-1 -
min-1

X} compris dans la mesure d'une autre démulliplication totale

(G)I-A

2,60

(G)1-A

2,60

(O+P) sslon ECE-24

k= &
k= a
k= . a

Pompe d'injection

Numéro-ATGE

00 01027

min-1
min-1

(H) au passage|(J) & t'arrét (R) Remarques
dB/A dB/A min-1
85,0 71,0 4875(
Emissibns an g/km (N) Ralenti
{(KYCO |(LYHC |{MNO CO min-1
13,07| 0,55| -- B,2 1400
min-1 k= a
min-1 k= a
min-1 k= a

min-1




